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У вищій аграрній освіті на перший план висувається актуальне завдання -  
створення умов, які забезпечують ефективний професійний саморозвиток 
творчого потенціалу особистості студента. Досягти високого рівня розвитку 
і підготовки майбутніх професіоналів можливо через нові, переосмислені 
підходи до змісту та організації процесу контролю навчальних досягнень 
студентів. У дослідженні обґрунтовуються тези стосовно того, що головним 
завданням всіх видів контролю навчальних досягнень студентів є перевірка 
виконання кінцевої мети професійного навчання -  сформованості
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багатокомпонентної структури технічного мислення та інженерних і навчально- 
пізнавальних умінь, тобто перевірки того, чи досягло технічне мислення, 
структуру якого ми формували, рівня готовності до майбутньої інженерної 
діяльності за обраним фахом.

Передумовою прояву елементів творчості в навчальному процесі під час 
вивчення загальноінженерних дисциплін є обов’язкова наявність певних базових 
знань, способів дій, які сформовані в результаті репродуктивного способу 
організації навчально-пізнавальної діяльності майбутніх фахівців 
агроінженерної галузі сільськогосподарського виробництва. З метою контролю 
сформованості базових знань ми широко використовували тестовий контроль 
(під час перевірки готовності студентів до виконання лабораторних робіт, 
практичних занять, розрахунково-графічних робіт, для виставлення проміжної 
атестації тощо). Тестування є однією з найбільш технологічних форм проведення 
автоматизованого контролю з параметрами якості, якими можна управляти. У 
цьому аспекті жодна з відомих форм контролю знань студентів порівнятись не 
може.

Висновок. Реалізація розвивальної функції контролю навчальних 
досягнень здійснюється за рахунок залучення студентів у пошукову продуктивну 
діяльність, що спрямована на вирішення реальних інженерних проблем і 
проблемних ситуацій. Стандартизований тестовий контроль, в основі якого 
лежить застосування сучасних комп’ютерних технологій, є важливим 
компонентом сучасного інноваційного навчання, що сприяє розвитку творчого 
технічного мислення і формує інженерні уміння майбутнього фахівця-аграрника. 
Це дає змогу підвищити частоту контролю та його всеосяжність, 
диференціювати та індивідуалізувати контроль за навчально-пізнавальною 
діяльністю студентів, що позитивно позначається на формуванні їхньої потребо- 
мотиваційної сфери та професійно-пізнавальних інтересів. Встановлено 
необхідність систематичного контролю і самоконтролю за просуванням 
студентів у творчій пізнавальній діяльності, при цьому основним критерієм 
оцінювання є суб’єктивна новизна рішень ними інженерних проблем і задач.
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